

## 国联证券召开干部会议

### 集团党委副书记、总裁顾伟兼任国联证券党委书记



7月4日上午,国联证券 在锡召开干部会议。集团党 委书记、董事局主席许可出席 会议并讲话。集团党委副书 记、工会主席张佐宇主持会议 并宣布任免决定,经集团党委 研究决定,由集团党委副书记、总裁顾伟兼任国联证券党 委书记,集团党委副书记、国 发资本总经理华伟荣不再兼 任国联证券党委书记。华伟 荣、顾伟分别作表态发言。

许可在讲话中指出,此次 国联证券党委书记的调整,是 集团党委着眼国联证券战略 布局和长远发展,经过统筹考 虑、慎重研究后作出的决定, 充分体现了国联集团党委对 国联证券未来发展的高度重 视与殷殷厚望。

会上,许可对国联证券未 来工作开展提要求。一要提 高政治站位、强化使命担当, 在服务经济社会发展上贡献 更多力量。作为国有金融机 构,要认真学习领悟和贯彻落 实中央金融工作会议精神,自 觉从服务国家战略大局的政 治高度谋划企业发展。作为 无锡本地法人券商,要进一步 "扛起国企责任,彰显使命担 当,为全市发展作出更大贡 。二是锚定目标定位、凝 聚发展合力,在高质量发展上 取得更大成效。要立足新起 点,擘画高质量发展新蓝图; 要聚焦新任务,塑造高质量发 展新优势;要奋发新作为,作 出高质量发展新贡献。 深化改革创新、强化资源整 合,在提升核心竞争力上争取 更大突破。要以并购整合为 契机,紧紧围绕"打造一流投 资银行"目标,加强顶层设计, 理顺体制机制,优化组织架 构,提升管理体系,完善业务 布局,加快实现"1+1>2"的 协同效应。四是坚持党建引 领、加强文化建设,以高质量 党建引领保障高质量发展。 要坚持党的建设与企业发展 同步谋划,深入推进党建与经

营发展融合,切实推动全面从 严治党责任落实,加强企业文 化建设推动融合发展。

华伟荣表示,完全拥护并 坚决服从集团党委的决定和 组织的安排。作为国联证券 三十余年历程中奋斗者、亲历 者和见证者,他对以董事长葛 小波为代表的经营班子和 司上下全体干劲致以证券 感谢,并对国联证券未望公司 感谢,并对国联证券未望公司 更高的政治站位、更强的银 担当,加快打造一流投资银 和差异化优势显著的大业型 券商,不断续写新的荣光、创 造新的辉煌。

顾伟代表个人和国联证 券作表态发言。他表示,一是 将握紧"接力棒",跑好"接力 赛",决不辜负组织的信任与 国联集团的重托迅速融入国 联证券接续奋斗;二是将恪尽 职守推进重大资产重组,争取 尽快实现中央金融工作会议 和新"国九条"后券商市场化 并购首单案例成功落地,冲击 全国头部券商序列;三是将积 极对接并整合各类优质资源, 形成以发展论英雄,德才兼备 的用人导向,做优内外部环 境;四是将加强党建引领凝聚 合力,把全面从严治党向纵深 推进,并以自身的"好作风"引 领塑造国联证券风清气正的

公司党政领导班子、中层 干部、分公司及子公司负责 人、部分党支部书记及支委委 员参加会议。 (**贺**纳)



## 联合担保携手凤凰镇党建共建共绘合作蓝图

为全面落实党的二十大精神,持续强化党风廉政建设,一体推进落实"两联三同"党建共建工作要求,7月10日,联合担保赴张家港市凤凰镇考察交流,并与凤凰镇党委举行"红色引擎"共建签约仪式。

联合担保一行先后参观 考察了凤凰高端智能装备产 业园、中新鸷山桃花源项目、 张家港家风教育基地等,了解 了当地工业载体、商业开发、 红堡阵地等情况。

签约仪式上,凤凰镇代表 对联合担保一行的到来表示 热烈欢迎,并详细介绍了凤凰 镇的经济社会发展现状。联 合担保代表表示,凤凰镇有良 好的政策环境、有成熟的规划 发展体系和完善的产业配套, 未来发展可期,希望借本次党 建共建契机,与各方携手,共同描绘合作发展蓝图。双方还就低效资源盘活、城市发展升级和人才技术引进等方面进行了交流。

以党建共建为契机,联合担保将坚持党建引领,与凤凰镇增进双向互动、资源共享、优势互补,进一步深化合作交流,实现资源共享、产业链接、协同发展。 (田文韬)

# 国联证券2024年度基层党组织 "书记项目"揭榜挂帅正式启动



7月13日,国联证券召 开党员大会庆祝中国共产党 成立103周年,并正式启动公司2024年度基层党组织"书 记项目"揭榜挂帅,进一步继 承和弘扬伟大建党精神,激励 和引导国联证券基层党组织政治功能 和广大党员奋发进取、争先创 优,增强各级党组织政治功能 和组织功能,推动党建工作与 经营发展深度融合,为公司做 优做强提供坚强保障。集团党 委书记顾伟出席并讲话。

会议回顾了2023年度国 联证券党委"书记项目"落实情 况及相关成效,以情境讲述的 形式展示了科强股份IPO项目 攻坚、普惠金融强化布局、阿基 米德协同牵引落地3个典型的 党建经营融合案例,描绘"党建 搭台,业务唱戏"的高质量发展 "金融画卷"。会上,公司党委组 织新入党党员进行了集体宣 誓,并公布了国联证券基层党 组织优秀组织生活案例评定结 果。会议还邀请了市委讲师团 专家以《加强纪律建设 推进全 面从严治党》为主题,专题解读 《中国共产党纪律处分条例》, 引导全体党员干部不断增强纪 律观念、强化纪律自觉,为聚力 高质量发展营造风清气正干事 创加氛围。

会上,顾伟讲授《加强党 的建设 强化纪律规矩 以高 质量党建引领高质量发展》专 题党课,再次强调全面从严治 党的重要性和必要性,要求围 绕"坚持党建引领方向,坚持 党建融入经营,坚持党建强化 纪律,坚持党建凝聚人心,坚 持党建赋能发展"五个方面扎 实推进基层党建工作重点任 务,以高质量党建引领保障公 司高质量发展,在加快推进建 设一流投资银行的新探索中 走在前,在践行长三角一体化 发展的新模式上作示范,在服 务实体经济、做好"金融五篇 大文章"的新实践中贡献更大 国联力量! 



7月16日,锡创投党总支与毅达资本党总支签订党建共建协议,双方约定将以"共建、共进、共享、共赢"为主旨,扎实开展党建结对共建活动,共同管理运作好省战新基金无锡产业专项母基金,加强资源共享和项目合作,实现优势互补、融合发展。 (**王伸羽**)

#### 集团传达学习党的二十届三中全会精神

(上接第1版)勇挑大梁,担当 作为,为全市发展大局多作贡 献

会议还传达学习了《关于 认真学习贯彻习近平总书记 重要讲话精神 把党纪学习教 育引向深入的通知》,要求集 团各级党组织深入学习领会 习近平总书记重要讲话精神, 切实提高政治站位,持续推进 党纪学习教育各项任务走深走实,常态长效学习《中国共产党纪律处分条例》,切实把"六大纪律"落实到各项工作的全过程各环节,引导党员干部把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来,使党纪学习教育的成效持续转化为推动集团高质量发展的强大动力。